
 
ГІРСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

Про внесення змін до Програми підтримки 137 батальйону територіальної 

оборони на території Бориспільського району на 2022-2023 роки 

 

Керуючись Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Гірська сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

  

1. Внести зміни до Програми підтримки 137 батальйону територіальної 

оборони на території Бориспільського району на 2022-2023 роки та викласти в 

новій редакції, згідно додатку 1. 

2. Керівникам виконавчих органів Гірської сільської ради забезпечити 

виконання заходів, передбачених Програмою. 

3. Відділу фінансів виконавчого комітету Гірської сільської ради 

забезпечити фінансування Програми в межах коштів, передбачених у 

сільському бюджеті. 

4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у справах релігії, соціального 

захисту населення  та охорони здоров’я. 

  

від 18 травня 2023 року 

№ 1456-48-VІІІ       

 

 

В.о. сільського голови                                                        Людмила ШЕРШЕНЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 до рішення Гірської сільської ради  

від 17 лютого 2022 року № 954-28-VІІІ 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 
підтримки 137 батальйону територіальної оборони 

(військова частина № 7307) на 2022-2023 роки 
(зі змінами) 
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1. Паспорт 

Програми підтримки 137 батальйону територіальної оборони 

(військова частина № 7307) на 2022-2023 роки 

 

1 Ініціатор розроблення Програми  Виконавчий комітет Гірської 

сільської ради 

2 Розробник Програми Відділ з питань цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними 

органами  виконавчого комітету 

Гірської сільської ради  

3 Відповідальний виконавець 

Програми 

Виконавчий комітет Гірської 

сільської ради . 

4 Учасники Програми Відділ з питань цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними 

органами, фінансовий відділ. 

5 Терміни реалізації Програми 2022-2023 роки  

6 Перелік джерел фінансування, які 

беруть участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Гірської сільської 

територіальної громади 

7 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

виконання Програми, всього 

В межах виділених коштів 

_____________________тис.грн 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання 

якої спрямована Програма 

 Незважаючи на зусилля Президента України, Верховної Ради України, 

Уряду, світової громадськості ситуація в країні у зв’язку зі збройною агресією 

російської федерації  залишається напруженою. Збройні сили російської 

федерації не припиняють спроб наступу на сході та півдні нашої держави. 

Збройна агресія проти України продовжує залишатись головною загрозою для 

миру і безпеки нашої держави. Також, є окупованою частина території України. 

 Таке становище вимагає від України підтримувати Збройні Сили у 

боєздатному стані, нарощувати їх здатність давати адекватну відповідь 

реальним і потенційним загрозам, підвищувати престиж військової служби. 

 Зазначені умови викликають необхідність формування нової ідеології 

запровадження на державному та місцевому рівнях невідкладних заходів, у 

тому числі розроблення цієї Програми і реалізації передбачених нею заходів. 

 Програма забезпечить реалізацію єдиної державної політики у сфері 

захисту незалежності та територіальної цілісності України, а також надання 

фінансової підтримки військових частин Збройних Сил України у мирний час 

та особливий період. 

ІІІ. Мета та завдання Програми 

 Головною метою та завданням Програми є сприяння обороноздатності та 

мобілізаційній готовності держави, розв’язання соціально-побутових проблем, 

задоволення культурних і духовних потреб військовослужбовців, піднесення 



престижу військової служби, налагодження та розвиток ефективного цивільно-

військового співробітництва. 

 

ІV. Фінансове забезпечення Програми 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного 

законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших не 

заборонених законодавством джерел. 

Обсяг фінансування Програми уточняється щороку під час складання 

проєкту бюджету на відповідний рік та внесення змін до них. 
 

V. Основні заходи Програми 

 1. Організація та здійснення заходів із комплектування людськими 

ресурсами, транспортними ресурсами та всебічного забезпечення формування 

підрозділів, які передбачені для виконання завдань оборони. 

2. Створення, зберігання та обслуговування запасів матеріально-технічних 

і сировинних ресурсів, передбачених для виконання завдань ТрО (військової 

частини 7303). 

3. Забезпечення умов для надійного функціонування органів місцевого 

самоврядування, органів військового управління, підприємств, установ та 

організацій, які забезпечують життєдіяльність на території України. 

4. Обладнання пункту управління штабу територіальної оборони 

(військової частини 7303) матеріально-технічними і канцелярськими засобами, 

засобами зв'язку, комп’ютерами, оргтехнікою та іншим. 

5. Забезпечення створення умов для належного несення чергової служби на 

пункті управління, створення умов для відпочинку та прийому їжі черговою 

зміною. 

6. Обладнання та утримання місць формування підрозділів територіальної 

оборони. 

7. Створення матеріально-технічної бази для проведення занять (навчань, 

зборів) та бойового злагодження підрозділів територіальної оборони. 

           

6. Реалізація Програми та контроль за виконанням 

Координація заходів, передбачених Програмою покладається на Гірську 

сільську раду та Бориспільський районний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки. 

Контроль за реалізацією заходів у межах компетенції здійснює постійна 

комісія з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного та культурного 

розвитку,   виконавчого комітету Гірської сільської ради. 

Інформація про виконання заходів Програми подається начальником 

Бориспільського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки до Гірської сільської ради . 
 

 

Начальник відділу з питань ЦЗ  

та взаємодії з правоохоронними органами                                 Олександр ЧАБАН 
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